

1. Общие положения

XI городской фестиваль национальных культур «Будем знакомы – 2025» (далее – Фестиваль) проводится в рамках муниципальной программы «Гармонизация межнациональных (межэтнических), межконфессиональных и межкультурных отношений в городе Рязани»

Организаторы Фестиваля: управление образование и молодежной политики администрации города Рязани, центр межнациональных культур МАУК «Дворец молодежи города Рязани.

2. Цель Фестиваля

Фестиваль проводится с целью сохранения многовековых традиций народного праздника «Масленица», «Навруз» и «Мэрцишор». Для ее достижения мы определили следующие задачи.

3. Задачи Фестиваля

Задачи:

- сохранение преемственности национально - культурных ценностей;
- патриотическое воспитание в семье на основе духовного наследия, ценностей и традиций национальных культур;
- создание среды творческого общения между молодежью, их семьями и педагогами;
- развитие творческого потенциала участников, направленного на формирование любви к родному краю, гордости за его духовное, культурное наследие, ознакомление с богатой многовековой культурой, традициями и обычаями народов Рязанской области;
- приобщение рязанской молодёжи к своим этнокультурным ценностям.

4. Номинации Фестиваля

«Рязанская краса - девичья коса». К участию допускаются участницы с длиной волос не менее 30 см. (от макушки). Оцениваются участницы по фотографиям. Длина волос указывается в названии графического файла. Требования к фотоснимку: фотография может быть выполнена

профессиональным фотографом или любителем. Допускаются цветные и черно-белые снимки. Допустима дополнительная обработка снимков. В кадре должна быть отражена тема номинации – «Рязанская краса - девичья коса». Центром композиции должна быть девушка с косой, косами. В композиции кадра не должны присутствовать объекты рекламы. Обладательницы самых длинных волос, получают диплом и титул «Рязанская краса - девичья коса» в каждой возрастной категории. Критерии оценки: длина и объем косы, ухоженность, раскрытие национального колорита и национальных особенностей.

«Изобразительное искусство». В данную номинацию входят рисунки, выполненные на любом материале (ватман, картон, холст и т.д.) и исполненные в любой технике рисования (масло, акварель, тушь, цветные карандаши, мелки и т.д.). Представленные работы должны быть не меньше формата А4 (210X290) и не более А3 (420X580) и соответствовать любому из предложенных народных праздников «Масленица», «Навруз» или «Мэрцишор». (Эстетический вид и культура подачи являются одним из критериев оценки). Все работы должны сопровождаться этикеткой (этикетка см. Приложение 3 прикрепляется с тыльной стороны).

«Семейные традиции». Фотография (формат jpg, качество – выше среднего, горизонтальная или вертикальная ориентация) или видеоролик (формат ролика mp4, качество изображения и звука – выше среднего. Ориентация видео – горизонтальная. Допускается видео монтаж, наложение музыки). Фотография или видеоролик должен иллюстрировать и передавать семейные традиции проведения праздника «Масленица» («Навруз», «Мэрцишор») в вашей семье. Файл фотографии или видеоролика подписывается (фамилия семьи). Пример: *Семья Ивановых*.

«Декоративно-прикладное творчество». Любая творческая работа (например игрушка, оберег, композиция, панно, кукла в национальном костюме и т.д.) – могут быть выполнены в любой технике (роспись, выжигание и резьба по дереву, аппликация, декупаж, квиллинг, изготовленные из

природного материала, вышивка, бисероплетение, макраме, вязание, лоскутная техника и т.д.) и должны отражать тематику конкурса. (Эстетический вид и культура подачи являются одним из критериев оценки). Все работы должны сопровождаться этикеткой (этикетка см. Приложение 3 прикрепляется с тыльной стороны).

«Художественное слово». К данной номинации относятся видеоматериалы с демонстрацией прочтения стихов, посвящённых празднику Масленица, Навруз и Мэрцишор. Демонстрация не более 3-х минут. В данной номинации не допускается музыкальное сопровождение. Видеосъёмка должна производиться без выключения и остановки видеокамеры, с начала и до конца исполнения одного произведения, т.е. произведение исполняется без остановки и монтажа. Во время исполнения на видео должны быть видны руки и лицо исполнителя (не допускается читка с листа или монитора). Разрешается использовать внешний микрофон (без обработки аудио-сигнала). Ваш видеоролик должен быть снят в помещении без лишних шумов. Допускается любительский формат при соблюдении всех остальных условий конкурса. Разрешена съёмка при помощи камеры мобильного телефона (смартфона) формата 16 x 9 (горизонтальное положение). Видеоролик направляется на электронную почту вместе с заявкой. Один автор может представить не более одной работы в одной номинации.

«Хореография» и «Вокал». Данные номинации представляют собой творческие номера, посвященные народным праздникам «Масленица», «Навруз» или «Мэрцишор». Участникам необходимо прислать видео (формат mp4, качество изображения и звука – выше среднего, горизонтальной съёмки) с выступлением (хронометраж не более 4 минут). Данные номинации предусматривают как индивидуальное, так и коллективное участие (группы и творческие коллективы). Участники, приславшие видеозапись ненадлежащего качества, к участию не допускаются.

5. Участники Фестиваля

Участниками Фестиваля являются: индивидуальные участники, обучающиеся в образовательных учреждениях (независимо от типа и ведомственной принадлежности), творческие коллективы и объединения, представители общественных организаций, детских и молодежных студий, центров и все желающие.

Фестиваль проводится по возрастным группам:

- 1 возрастная группа – от 6 до 8 лет;
- 2 возрастная группа – от 9 до 11 лет;
- 3 возрастная группа – от 12 до 14 лет;
- 4 возрастная группа – от 15 до 18 лет;
- 5 возрастная группа – с 18 лет и старше.
- 6 возрастная группа – смешанная

Допускается коллективное участие в Фестивале (совместное выполнение работы педагогом и обучающимися творческого объединения). В составе творческого коллектива в заявленной возрастной категории допускается не более 20% участников из другой возрастной группы. Участие в Фестивале автоматически даёт согласие на использование фото, видео и аудиоматериалов с ними на любых интернет ресурсах организаторов фестиваля и в СМИ.

Важно!!! Организационный взнос за участие в Фестивале не взимается!

6. Сроки и порядок проведения Фестиваля

Фестиваль проводится с **3 по 24 февраля 2025** года. Для участия необходимо ознакомиться с Положением и отправить заявку на участие (Приложение №1 и Приложение №2). Заявки на участие принимаются как в письменном, так и в электронном виде до **20 февраля 2025** года по адресу: 390026, г. Рязань, ул. Площадь 50-летия Октября, 1, аудитория 314, Дворец молодежи города Рязани или в электронной форме по адресу: swetlana447@yandex.ru с пометкой «Будем знакомы». **Обратите внимание:** Видео можно отправить двумя способами, либо прикрепить файл, либо указать ссылку. Конкурсный материал размещается на бесплатных

общедоступных облачных хостингах, например, Гугл диск, Яндекс диск и др., и прикрепляется в виде ссылки. Ссылка на конкурсный материал должна быть действительна до окончания фестиваля и доступна для всех.

С 3 по 20 февраля – прием работ и регистрация участников;

С 20 по 24 февраля – обработка данных и подведение итогов номинаций;

24 февраля с 12:00 до 15:00 – награждение победителей Фестиваля по адресу: г. Рязань, пл. 50-летия Октября, д.1 (3 этаж, аудитория 67, этнопространство «Комната Дружбы» МАУК «Дворец молодёжи города Рязани»). Наградные дипломы не рассылаются в электронном виде.

6. Награждение

В каждой номинации и возрастной группе определяются лауреаты I, II, III степени и награждаются специальным дипломом фестиваля. Организационный комитет Фестиваля (далее – Оргкомитет) вправе учреждать в каждой номинации и возрастной категории дополнительные дипломы и специальные призы. Для оценки творческих работ формируется жюри.

7. Финансирование Фестиваля

Финансирование осуществляется за счет средств, запланированных в 2025 году на реализацию мероприятий муниципальной программы «Гармонизация межнациональных (межэтнических), межконфессиональных и межкультурных отношений в городе Рязани».

8. Оргкомитет Фестиваля

Руководство Фестивалем осуществляет Организационный комитет. Состав Оргкомитета и жюри формируется организаторами. Дополнительную информацию можно получить по контактному телефону Оргкомитета: 8(4912) 92-19-48. Вся информация о Фестивале публикуется в группе конкурса ВКонтакте https://vk.com/center_of_international_cultures.

